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(Times New Roman 14 ptos, Maiúsculas, negrito, centrado)

A. Autor1, A. Autor1, A. Autor
(Times New Roman 12 ptos, centrado)

1 Instituição, Morada, Email
2 Instituição, Morada, Email
(Times New Roman, 9 ptos)

Resumo
Depois do título e dos autores, deve ser incluído um Resumo da comunicação, em Português e Inglês (Times New Roman 11 ptos.).

Palavras Chave: Incluir várias palavras chave relacionadas com o trabalho (máximo 5).


FORMATO DE APRESENTAÇÃO DO TEXTO

O resumo deve ser escrito em formato Microsoft Word, com espaço simples entre linhas e separação entre parágrafos é de uma linha, em papel de formato A4 (210297 mm), com margens de 2,5 cm nos quatros bordos, tipo de letra "Times New Roman", ou similar, de tamanho 11 pontos, devendo numerar todas as páginas na parte inferior direita. O texto deve ser completamente justificado e no início da página do texto  constará o logótipo do Congresso.

Ainda que não se limite expressamente o tamanho do resumo, recomenda-se contendo um máximo de 600 palavras, deve enunciar o problema que foi abordado, a metodologia utilizada, os principais resultados obtidos e as conclusões mais relevantes.


FORMATO ELECTRÓNICO E ENVIO DAS COMUNICAÇÕES. 

Os autores deverão enviar os resumos, no formato indicado em formato Word e pdf até ao dia 2 de Abril de 2018 conjuntamente com a ficha de pré-inscrição devidamente preenchida.

A aceitação definitiva dos trabalhos, para efeitos da sua publicação no livro das Resumos e CD, estará sujeita à inscrição formal de algum dos seus autores.


INFORMAÇÕES SOBRE O CONGRESSO

Para continuar a receber informação sobre este Congresso é indispensável realizar a sua Pré-inscrição (http://www.cotr.pt/VIICNRD/Inscricoes.php).

Quaisquer informações sobre o congresso podem ser obtidas na página web Congresso (http://www.cotr.pt//indexCNRD.php), onde irá sendo atualizada toda a informação, ou dirigir-se ao Secretariado do Congresso através de:
info@cotr.pt
	Tel: 284321582
	Fax: 284321583
	Correio: Quinta da Saúde, Apartado 354, 7801-904 Beja
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